
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 9/7/2025 
 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
 
ΘΕΜΑ: «Σοβαρά προβλήματα υποδομών, πρόσβασης και ύδρευσης στην 

κοινότητα Κρυφοβού του Δήμου Δωδώνης Ιωαννίνων» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Η τοπική κοινότητα Κρυφοβού του Δήμου Δωδώνης στην Περιφερειακή Ενότητα 
Ιωαννίνων αντιμετωπίζει εδώ και χρόνια σοβαρά προβλήματα που απειλούν την 
ασφάλεια, την αγροτική δραστηριότητα και τη γενικότερη διαβίωση των κατοίκων της. 
Αναλυτικότερα, το σύνολο σχεδόν του οδικού δικτύου του χωριού είναι σε τόσο κακή 
κατάσταση, που σε περίπτωση πυρκαγιάς ή ατυχήματος είναι πρακτικά αδύνατη η 
πρόσβαση πυροσβεστικού οχήματος ή ασθενοφόρου. Το πρόβλημα αυτό δεν 
εντοπίζεται σε απομακρυσμένα σημεία, αλλά αποτελεί γενικευμένο χαρακτηριστικό 
των δρόμων του οικισμού. Επίσης, οι κτηνοτρόφοι της περιοχής αντιμετωπίζουν 
πρόβλημα παροχής νερού για τα ζώα, γεγονός που πλήττει τη βιωσιμότητα της 
τοπικής παραγωγής και των οικογενειών που ασχολούνται με την κτηνοτροφία. 
Παράλληλα, πολλά αγροτεμάχια δεν είναι προσβάσιμα λόγω ακατάλληλων δρόμων, 
παρόλο που οι ιδιοκτήτες υποχρεώνονται να τα διατηρούν καθαρά, υπό την απειλή 
επιβολής προστίμων. Δημιουργείται έτσι μια αντιφατική και άδικη κατάσταση, όπου οι 
πολίτες καλούνται να εφαρμόσουν διατάξεις που δεν είναι πρακτικά υλοποιήσιμες, 
λόγω αδράνειας της Πολιτείας. Στο σημείο αυτό αξίζει να σημειωθεί πως ο Πρόεδρος 
της Κοινότητας έχει ήδη προβεί σε επανειλημμένες ενέργειες προς τους αρμόδιους 
φορείς, χωρίς μέχρι σήμερα να έχουν δοθεί ουσιαστικές λύσεις. Η επίλυση των 
παραπάνω προβλημάτων αποτελεί θέμα ισότιμης μεταχείρισης των κατοίκων 
απομακρυσμένων περιοχών και αναγκαία προϋπόθεση για την προστασία της ζωής, 
της περιουσίας και της δραστηριότητάς τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Τι μέτρα προτίθεται να λάβει η Πολιτεία για την άμεση αποκατάσταση της 

προσβασιμότητας στην Κοινότητα Κρυφοβού τόσο για την ασφάλεια των κατοίκων 

όσο και για την εξυπηρέτηση βασικών αναγκών; 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

9/7/2025



2. Πώς σκοπεύουν τα αρμόδια Υπουργεία να διασφαλίσουν την ύδρευση για την 
κτηνοτροφία της τοπικής κοινότητας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




